

金球獎外語片初選入圍 倫敦華語電影節奪2獎

陳可辛《親愛的》

「三喜臨門」



陳可辛憑《親愛的》奪英國倫敦國際華語電影節「最佳導演」及「最佳電影」

香港文匯報訊(記者植植、Kat)由陳可辛執導、趙薇、黃渤、郝蕾、佟大為及張譯等主演的電影《親愛的》，於美國金球獎日前公布的「最佳外語片」初選入圍名單中，成為53部影片其中一部華語電影，其餘入圍的華語片包括張藝謀執導的《歸來》及韓寒執導的《後會無期》。此外，「第二屆英國倫敦國際華語電影節」英國時間6日晚在倫敦舉行，陳可辛再憑《親愛的》勇奪「最佳導演」及「最佳電影」兩大獎項，可謂三喜臨門，而最佳男主角及女主角分別由張家輝及湯唯奪得。



趙薇主演的《親愛的》獲外好好評。

被喻為「奧斯卡前哨戰」的金球獎頒獎典禮即將舉行，近日有關方面就公布了「最佳外語片」初選名單，於53部入圍影片中，有3部華語片，包括《親愛的》、《歸來》及《後會無期》，金球獎將在十二月中再公布下一輪入圍名單。另一邊廂，「第二屆英國倫敦國際華語電影節」亦於英國時間6日晚在倫敦舉行，陳可辛憑《親愛的》奪「最佳導演」及「最佳電影」兩大獎項，可謂三喜臨門！陳可辛表示：「能夠在英國倫敦國際華語電影節奪獎，經已代表得到觀眾認同，我對《親愛的》有此成績感到非常欣慰。當然往後《親愛的》能夠在國際間獲得更多好成績，我和我的團隊是會非常高興的。」他又感謝英國倫敦國際華語電影節、片商及影迷的支持。

張家輝憑《激戰》7度封帝

另外，張家輝憑電影《激戰》再度奪得英國倫敦國際華語電影節的「最佳男主角」，此乃他演藝生涯中第十六個演員的獎項，也是憑《激戰》第七次獲封影帝。張家輝說：「每次得獎都代表自己的工作得到觀眾的認同，當然會感到很开心，也鞭策自己要繼續努力，希望每一次的作品都會再有進步。」



張家輝憑《激戰》第7度獲封影帝。

家輝今次在倫敦的行程雖然很匆忙，只逗留了三日兩夜，但也特別抽空在當地遊覽。今次是家輝第二次到倫敦，其中家輝最愛到Notting Hill，因為那裡有各式各樣的店舖及攤檔，看到那些售賣的貨品可感受到當地人的生活，當然也會聯想起電影《摘星奇緣》的情節。陳可辛和張家輝也特別抽空一齊到當地著名的印度餐廳共進午餐。上星期是張家輝的生日，被問到如何慶祝時，家輝表示生日對他來說並不太特別，都是一家人食飯及切蛋糕，沒有什麼特別慶祝活動。

妮歌潔曼憶亡父：他愛我所有作品



澳洲女星妮歌潔曼(Nicole Kidman)的父親Antony早前於新加坡發生意外逝世，妮歌其後於亡父的葬禮上哭成淚人，場面哀傷。妮歌昨日到悉尼出席其有份出演一角的英倫得意熊仔大電影《柏靈頓》(Paddington)首映禮，穿上透視碎花裙現身的她笑容滿臉，更與主角柏靈頓小熊合照及咀嚙，似乎已走出喪父陰霾。她接受傳媒訪問時亦憶起亡父：「我的爸爸一定會好喜歡這部電影，其實他愛我所有的作品，是有點偏心的。」

Miranda Kerr 周四抵港開派對

澳洲名模Miranda Kerr為日本時尚潮流品牌擔任代言人，她將於本週四(11日)晚上抵港，出席翌日(12日)品牌誕生20周年的慶祝派對。此外，她更特別為品牌拍攝了多幅造型照，當中包括與日本組合EXILE成員TAKAHIRO的合照，又以聖誕樹作為背景，充滿節日氣氛，照片中的她露出甜美笑容，與一眾粉絲歡度聖誕。

娛聞雜碎

- 荷里活影星湯漢斯(Tom Hanks)前晚偕妻子麗達韋遜(Rita Wilson)現身華盛頓出席甘迺迪中心榮譽獎(Kennedy Center Honors)晚宴，美國男歌手Bruno Mars及《吉列合唱團》(Glee)女星Jane Lynch亦有撐場。
- 美國青春女歌手Selena Gomez日前現身洛杉磯出席荷里活女星珍妮花安妮絲頓(Jennifer Aniston)主演的新作《Cake》首映禮，Selena遇見珍妮花即上前「集郵」。
- Morning娘前成員中澤裕子昨日上午於其網誌宣布懷有五個月身孕，但沒有公開BB的性別，她透露與丈夫都十分期待新生命的到來。
- 韓國五人女子組合Cookie Dolls前日下午出席沙咀一活動，其中一名成員Seoyeon因行程問題缺席，她們接受訪問時表示希望可以到蘭桂芳觀光及品嚐點心。
- 韓國新晉Hiphop男子組合HOTSHOT前日下午於首爾江邊北路加陽大橋北端附近發生輕微車禍，其後到醫院檢查，成員浩庭的下巴受傷，其餘成員則輕傷。

鄧萃雯感恩單身快樂

香港文匯報訊(記者吳文釗)鄧萃雯與劉美娟昨日一同出席童裝品牌宣傳活動，雯女透露聖誕節後會和家人去旅行，現在已開始與友人約會吃飯提早過聖誕。單身的雯女感恩自己活得快樂。鄧萃雯笑言不想阻礙朋友們的好日子，所以都提早約他們吃飯，問她本身有沒有考慮找另一半，她說：「拍拖對我來說是可有可無，最重要是合得來，我很感恩現在一個人也很開心，如果拍拖就要重新學習如何兩個人生活得比一個人開心。」雯女指朋友也有邀請她吃飯，打算介紹一些朋友給她認識，她笑道：「有些朋友更表示會替我的感情事私下祈禱。」



鄧萃雯表示有些朋友會替她的感情事私下祈禱。

此外，雯女又稱明年的工作量會減少，她說：「其實我很怕見人，從前我是不出席聚會，如去婚宴我會有人多恐懼，就算是台慶也是害怕，我個人比較內向。」劉美娟一家人出席活動，她表示小朋友的服裝都由她負責配襯，但她表示小朋友已開始對服裝有意見，兩、三歲已懂得到鞋櫃拿我們大人的鞋來穿。

Rosemary 或拍水底婚照



Rosemary(左四)及洪秀兒(右三)連同眾股東及嘉賓合影。

香港文匯報訊名模Rosemary、韓星洪秀兒、「美容教母」鄭明明及林小溫等一眾藝人昨日到銅鑼灣出席美容院開幕活動。被問到婚禮籌備的進度如何時，明年將與男友結婚的Rosemary透露聖誕前會與未婚夫到泰國旅行，而行程為三星期，其間會拍攝婚照。她笑言仍未選定服裝，又指未知會否拍攝水底婚照。她又透露因為近日與男友甚少見面，所以才到泰國「Pre-Honeymoon」，順道洽談婚禮細節，她指：「會在香港搞一次，外國搞一次。」

另外，同場的洪秀兒就以普通話接受訪問，她表示自己出道約一年，拍攝過電視劇《億萬繼承人》及電影《怨靈》，笑言這兩個角色的樣子都青春又善良，而她現實中就較為害羞。明明姐就表示自己是特意前來撐場，又透露自己於內地約有三百間美容學校培養學生，早前才到過上海出席畢業典禮，認真忙碌。

田馥甄開騷獲好姐妹撐場

香港文匯報訊 台灣女子組合S.H.E成員田馥甄(Hebe)前日起一連兩天在台北小巨蛋舉辦個人演唱會《如果》，一開場，Hebe就以女神Look躺在巨大的冰山裡唱出《渺小》「瞓身」演出，其後她又唱出《Love》、《來不及》及《終身大事》等，現場粉絲亦情緒高漲，演唱會最後以一曲《還是要幸福》作結。演唱會當晚，Hebe更獲好姐妹Selina與Ella到場支持。Ella塗上紅唇戴上帽子以「Hebe」的造型亮相，非常搞鬼，而Selina則替Hebe緊張：「心情就像自己嫁女一樣。」



田馥甄以女神Look降臨小巨蛋。

演唱會記招收馬鞭

譚詠麟被老闆促減肥



校長獲贈馬鞭。

香港文匯報訊 將於明年舉辦演唱會的譚詠麟(校長)昨日特別舉行記者招待會，為演唱會造勢，又即場獻唱《忘不了你》及《愛念》，並請來著名管弦樂手伴奏，更獲鄭裕玲(DoDo姐)撐場。在午宴上，校長獲藝能公司老闆葉偉忠送上一條馬鞭，寓意校長能鞭策自己，回復入行時的身形。



校長獲DoDo姐撐場。

校長將於明年2月13至20日舉辦《譚詠麟銀河歲月40載演唱會》，昨日特別舉行盛大傳媒午餐，招待多家媒體高層及好友，校長穿上禮服率先獻唱《忘不了你》及《愛念》，特別邀請四位來自維也納的著名管弦樂手伴奏，他笑言雖然事前採排過，但為免出錯，還是抱歉要有歌詞提示。校長指在維也納錄音期間倍感壓力，起初樂手們都不太認識他，但練過一首歌後就獲得樂手們讚許，樂手們更於休息期間上網查校長的背景資料，其後就主動要求與校長握手及合照，校長認為自己絕對為東方歌手爭一口氣。大會特別向校長送上兩份禮物，前者是一個寫上「金曲傳宇宙」的巨型牌匾，後者是一支紅色馬鞭，寓意校長是樂壇「正能量之鞭」，校長即時搞鬼說：「我不好這種嗜好。」藝能公司老闆葉偉忠表示盼望他鞭策自己減肥，重拾初入行時的身形。

校長跟維也納管弦樂手錄製新專輯，故特別邀請幾位樂手來港再次「jam歌」，雖然他們不會在演唱會上伴奏，但演唱會都會有大樂隊跟管弦樂，形式類似，跳舞方面就會減少，他說：「可能跳幾步，但不會大跳，而且只剩兩個月，我都來不及排練，故以音樂唱歌為主。」問到會否如老闆所言減磅至初出道時的身形？校長透露最重要是穿衣好看，當年身形太瘦，跟溫拿其餘四子有如集中營走出來的人一樣。

票房好或加場

校長暫時公布八場嘉賓名單，其中包括陳奕迅、李克勤、劉德華、張學友、孫楠、陳慧嫻及陳慧琳等，問到會否加場再請其他嘉賓？他說：「先開八場，賣完再決定，不過信用卡公司話我破了歷史性紀錄，一個小時內賣八位數字的票房，所以相信加場一定跑不掉。」被問到會否請溫拿做嘉賓時，他表示：「溫拿一定會有，但要夾齊他們的期。」他又笑言今次演唱會好嚴肅，故不打算邀請曾志偉陳百祥上台，問到兒子曉風會否返港撐場？校長說：「讀書比較重要，農曆新年他們學校沒有假期。」

提到陳奕迅及容祖兒都示不打算出席頒獎禮，大牌歌手買少見少，更有人建議取消四台頒獎禮，問到會否為此感傷？校長表示：「不會，長江後浪推前浪，慢慢給機會新人發揮。」提到新世代的男歌手被批評未夠資格時，他說：「不知道，好難講，可能歌手得到名銜後會鞭策自己。」他表示統一四台頒獎禮的建議已經提出過很多年，但各大機構都不會肯答應，他有口難言說：「我怎能講話？自己宣布不拿獎，沒什麼好講。」



校長於台上獻唱。